

Спустя 12 лет после "Сумерек" Кристен Стюарт примет участие в новом фильме о вампирах

Кристен Стюарт возвращается в страну вампиров, на этот раз вместе с Оскаром Айзеком. Они снимутся в фильме "Плоть богов" ("Flesh of the Gods"), снятом режиссером Паносом Косматосом ("Мэнди") по сценарию Косматоса. Продюсером выступит обладатель премии "Оскар" Адам МакКей.

Согласно официальному синопсису, Стюарт и Айзек сыграют Рауля и Алекс, "супружескую пару из блестательного Лос-Анджелеса 80-х, которые каждый вечер спускаются из своего роскошного небоскреба и отправляются в электрическое ночное царство". Когда они пересекаются с таинственной и загадочной Безымянной и ее тусовщиками, Рауль и Алекс попадают в гламурный, сюрреалистический мир гедонизма, острых ощущений и насилия".

Фильм станет первой вампирской работой Стюарт после исполнения роли Беллы Свон в "Сумерках".

"Плоть богов" еще не имеет даты выхода.